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Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Estrela Velha, em vinte e três de agosto de dois mil e vinte um. Abertura: Aos vinte e 

três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na 

Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Vigésima Primeira Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, da Sétima Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Jardel Silveira (PP). O Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os 

trabalhos da Vigésima Primeira Sessão Ordinária de dois mil e vinte e um. 

Cumprimentando os Vereadores, Servidoras, Assessor Jurídico Lucian Tony Kersting 

e demais presentes Elion Silva. Em seguida, convidou o Vereador Valdir Freese para 

leitura do texto bíblico e aos demais permanecerem em pé, solicitou um minuto de 

silêncio pelo falecimento dos senhores Valdevino José da Silva, Annita Eichner Rech e 

Joabel Adriano Moraes da Silva. Em seguida, havendo quórum suficiente, o 

Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo 

manifestações, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O 

Presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas: Oficio 11/2021, onde A 

Escola Álvaro Rodrigues Leitão vem através deste convite pedir doação em prêmio 

para compor a Rifa em comemoração aos 65 anos da Escola. O sorteio será realizado 

no mês de outubro durante as festividades do dia da criança. Leitura das 

correspondências do Executivo: Onde Nada constou. Pauta Legislativa: Requerimento 

n° 03, de 19 de agosto de 2021, de autoria do vereador Antônio Rosalvo Drum (PP), 

que vem por meio deste solicitar licença das atividades parlamentares pelo período de 

30 dias, a contar de 1° de setembro de 2021 á 30 de setembro de 2021, para tratar de 

interesse particular. Pequeno e Grande Expediente: Não constaram Vereadores 

inscritos. Ordem do dia: O Presidente colocou em discussão Requerimento n° 03, de 

19 de agosto de 2021, de autoria do vereador Antônio Rosalvo Drum (PP), que vem 

por meio deste solicitar licença das atividades parlamentares pelo período de 30 dias, 

a contar de 1° de setembro de 2021 á 30 de setembro de 2021, para tratar de 

interesse particular. Em discussão: O vereador Antonio salienta que no próximo mês 

de setembro estará se afastando das atividades parlamentares para tratar de assuntos 

particulares, agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão e vereadores contrários se 

manifestam. Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão Projeto de Lei n° 1.416, 

de 06 de agosto de 2021, de autoria do Pode Executivo Municipal que “Autoriza a 

abertura de crédito especial no montante de trinta e cinco mil reais”. Pareceres das 

Comissões: Parecer da Comissão da Constituição, Justiça e Redação, Parecer da 

Comissão Geral e Parecer Jurídico são favoráveis à tramitação do Projeto. Em 

discussão: O vereador Jardel salienta que o crédito especial proposto neste projeto de 

lei tem objetivo da inclusão de despesa pra reforma da Biblioteca Pública Municipal, 

com a construção de uma rampa de acesso pelo corredor interno do prédio, colocação 

de uma porta de vidro e corrimão, e respectivas pinturas, em atendimento as normas 

de acessibilidade para portadores de necessidades especiais, como também será 

construída uma escada de concreto, com instalação de corrimão, entre o vão do 

banheiro público e o Ginásio da Comunidade São Francisco de Assis, com respectivas 

pinturas, agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão e vereadores contrários se 
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manifestam. Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão Projeto de Lei n° 1.417, 

de 06 de agosto de 2021, de autoria do Pode Executivo Municipal, que “Autoriza 

abertura de crédito especial no montante de dezesseis mil e oitocentos e oitenta e três 

reais”. Pareceres das Comissões: Parecer da Comissão da Constituição, Justiça e 

Redação, Parecer da Comissão Geral e Parecer Jurídico são favoráveis à tramitação 

do Projeto. Em discussão: O vereador Jardel complementa que esse recurso 

financeiro vem através da consulta popular 2020/2021, onde vai ser executado através 

da Secretaria da Agricultura, Fomento Econômico e Meio Ambiente, para aquisição de 

balcões caixa tipo check out, balcão vitrine expositor, expositor aberto e conjunto de 

mesa de plástico, para uso na Feira da Agricultora Familiar Clóvis Pinto. O município 

assinou o Convênio com o Estado do Rio Grande do Sul, através da Secretaria da 

Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural, e o respectivo valor já foi depositado 

no Banrisul, onde o município vai arcar com uma contra partida de R$ 3.415,61 de 

recursos próprios, agradeceu. Não havendo mais manifestações, coloco em votação. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão e vereadores contrários se 

manifestam. Aprovado por unanimidade. Explicações pessoais: Não houve vereadores 

inscritos. Encerramento: Encerrada a Ordem do Dia a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 03 de setembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e trinta 

minutos. Nada mais havendo, em nome de Deus, o Presidente encerrou a Vigésima 

Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e 

vinte e um.   


